11Iro

HUms: mMuxaun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.01.2014 17:59:15

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 28.01.2014 19:57:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285775/answer/285806




Y kaxpgoro pe6€HKa HHOUBUOyalbHOE pa3BUTHE. [loceTHTe OJETCKOTO ypoJora - eciu HeT aHOMaIuu
Pa3BUTHS, IOCETUTE OETCKOTO SHOOKPHUHOJIOTA- Ha IPegMeT CBOeBPEMEHHOCTH II0JI0BOTO
CO3pEeBaHMUS.



